

中国一汽让梦想的能量继续传递



在高速运转的生活状态下,你是否也有一闪即逝的梦想?又是否愿意坚持梦想,不断奋斗下去?现在,快节奏的生活、工作,限制了我们对内心深处情感的追问、也阻碍了我们对梦想的思考、追求。然而,正如汽车可以缩短人与人之间的距离,网络的出现同样成为了人们相系情感的纽带。在虚拟的社交空间中,人们更愿意表达、沟通,愿意吐露心声,将埋藏在心底的梦想合盘托出……

近期,一个有关梦想的“网络世界”活跃了起来。由中国一汽举办的“中国一汽驱动梦想生活”活动,集合了专题网站、微博、微信等多个主流的线上交互方式,为当下年轻人营造了一个释放梦想的空间。活动自11月开展至今,已有百万网友登录网络平台(www.mengxiang321.com),30余万梦想被提交;同样,微博得到了十余万粉丝关注……

作为一个有梦想,并在梦想之路上不断自我实现并自我超越的企业,中

国一汽更懂得梦想的可贵,也因此更愿意打造一个积极向上的“筑梦平台”。1958年,中国一汽人奋战33昼夜打造出“东风”(红旗)轿车,圆了自己、更圆了中国人的轿车梦,其中的辛酸与喜悦也成为中国一汽成长的助力。近60年后,“中国一汽驱动梦想生活”诞生,中国一汽也期望借助互联网构建的梦想世界,激发出一个个或感人至深或简单平凡梦想,并以此为发源点,在网络世界中不断传播着积极向上的正能量。

以微博为例,现如今,微博成为了网络社交的核心渠道,而在“中国一汽驱动梦想生活”官方微博上,通过对网友梦想的展示,为网友构建一个交流互动空间的同时,也串联起众多的梦想好友。“我的梦想很简单,但目前对我来说还很遥远,我想有辆车,凭借自己的努力得到!前一阵我收留了两只流浪猫……但母亲觉得我们没精力去照顾它们。最近在网上看到一个猫咪小窝,可以收

留猫咪,但是离我家有些远,如果我有一辆车,就可以把它们送到那里去照顾……还有,我真心希望在街上的流浪动物越来越少,有爱心的人会温暖整个冬天!”当这条梦想被官方微博发送出去时,短时间内就获得了无数积极、鼓励的评价。有网友评论:“支持公益!希望你继续坚持,实现你的梦想!”、“加油,我投我一票!”而除此之外,更有粉丝分享后留言:“我也有过这样的梦想”、“关注我,或许我们能共同完成‘猫咪’的梦想”等等。据了解,经由微博分享后,很多梦想引发了广泛共鸣,不少网友通过评论、留言,表达出相同的兴趣后,成为了志同道合的梦想伙伴,也由此相互支持,走上了圆梦之旅。

同样,那些拥有智能手机的微信用户,也得到了梦想的“感召”。通过扫描“中国一汽驱动梦想生活”活动平台以及官方微博上的二维码,手机用户可以直接关注驱动梦想生活官方微信,其随时向微信用户提示“你还有梦想没有完成,需要努力!”,随时随地传递梦想的正能量。

“中国一汽驱动梦想生活”官方微信通过“梦想发动季”“放飞梦想”等话题,发布梦想格言、趣味图片,更有励志电影、经典动画引发回忆的同时重燃你的梦想。“我们最先衰老的从来不是容貌,而是那份不顾一切的闯劲”,这是“放飞梦想”的一段独白,是否也令你小有触动。此外,感动无数骑友的《转山》,画面里总是一个人在奔跑激励几代人的《阿甘正传》等等也成为驱动梦想生活鼓励网友为梦想而奔跑的话题。

当然,梦想需要被唤醒,也需要大胆地说出来,同时更需要获得关

注、鼓励与支持。回到“驱动梦想生活”的大本营(www.mengxiang321.com),你的一票或许就能帮助别人达成梦想,与此同时,也能从浏览、分享中汲取梦想的力量。目前,该活动第二阶段的梦想发布与投票已经结束,备受关注的梦想大奖也已经揭晓,10名试驾获奖者将从投票最高的前80名中脱颖而出,其中2名试驾员同样可以获得拍摄微电影的机会,记录自己逐梦旅途的同时,圆一把明星梦。

梦想之路需要见证,逐梦之旅需要结伴驰骋。在“中国一汽驱动梦想生活”主题活动中,越来越多的人经由不同的渠道聚集起来,在分享与见证中,扩散对梦想的热爱,在支

持与鼓励中,表达对梦想不懈追求,对生活更积极的态度。

是的,我们应该有更好的方式开始新一天,大胆地说出自己的梦想并敢于为之奋斗吧。正如加盟本次微电影拍摄的导演江涛所言:“不要把追求梦想看成是一件很累很苦的事情,它本身蕴含的乐趣很多,梦想越遥远,实践梦想的时间越长,体会快乐的时间就越多,所以不要把梦想看成是一个结果,它是一种生活状态。”你是否还记得当年的画面当年的旋律,被偷偷放在心底的梦想是否还在坚持,有时候梦想的实现并不像我们想象得遥不可及。让梦想插上翅膀,“中国一汽驱动梦想生活”活动,载着你的梦想,一路前行。



扫描二维码
即刻进入活动网站



东南V3/V5合围10万以内家轿市场

又是一年感恩节来临时,“感恩”和“回馈”成为了这一阶段的东南汽车市场营销的关键词。但如何“感恩”如何“回馈”则是摆在企业面前的一个问题。

目前,对于消费者来说,买车已经不是什么难事,但如何养车却成了一个令人头疼的问题。

感恩季活动以服务取胜 带动销量

正是洞察到了来自消费者的需求,也为了体现东南在服务上的优势,东南汽车在感恩节来临之际,在全国范围内展开了“感恩的心 感谢有你”大型感恩活动,并推出了“你买车,我养车”的优惠政策。老车主换购或者带新车主到店看车,都将获得以车辆保养为主的感恩大礼包一份;而新车主新购东南汽车,也将获得一份保养大礼包。

双V齐力合围10万元家轿市场

东南汽车对于消费者的感恩优惠不仅表现在服务优惠政策上,高品质、高性价比的车身打造也是回馈消费者的一种表现。而在这方面,V3菱悦和V5菱致就是最好的例证。

V3菱悦主打5-7万元价格区间,以扎实的底盘、优秀的操控、强劲的动力及丰



富的配置迅速获得了市场的认可。尤其是五连杆式后独立悬挂堪称经典,在同级别市场上几乎难觅踪影。也正是由于这些优秀的特性,以高性价比著称的V3菱悦出道4年来,成为媒体和用户所信赖的车型。在这4年间,V3总共揽获了67项媒体大奖,赢得了30万家庭的信赖,被誉为“人生的第一辆车”。

如果说V3菱悦以优良的技术基因所带来的运动天赋被市场认可的话,那么刚刚上市的V5菱致追求的是更高的驾乘体验,更高的品质保障,更先进的汽车科技和更亲和的人性化服务。V5菱致延续了东南汽车的一贯风格,三菱高性能发动机、扎实的底盘和五连杆式后独立悬挂的继续配置,体现了V5菱致在操控性上的不俗实力。

此外,大量加入的越级智能配置,更加强了V5菱致的驾乘体验。东南自主研发的SEMI东南多媒体交互系统为驾驶者提供了卓然的驾驶体验,借助该系统,驾驶者可以在一掌之间,轻松操控多媒体娱乐系统、导航等系统,真正实现一键驾驭的激情生活。其中,INS智能安全通讯模块具备碰撞求助、HELP键紧急求助、位置查询、防盗报警等四大功能,在安全方面尤其是防止二次伤害上,为驾驶者提供了一道可靠的保护屏障。当车辆发生碰撞,安全气囊弹开,INS模块便会向预设的紧急联系人发送信息,告知事故发生的地点,为事故救援赢得宝贵的时间。而VCUS语音提示系统、TPMS胎压监测等智能系统的加入,也为V5菱致提供了坚实的行车安全屏障。正是有了这些实用的智能配置,V5菱致成为今年中级车市新锐。



上海奋上汽车销售服务有限公司 地址:上海沪南公路2793号
电话:68148353 68148093

五菱宏光——来自通用汽车全球技术

五菱宏光增配不加价,还送交强险!
第十五届五菱汽车暖气系统检测检修活动正在进行中



活动日期:12月1日—12月31日 www.shwuling.com

上海五菱汽车销售有限公司 上海康桥康安路818号 电话:58123508 13918725050
连锁销售服务店 康桥店 58128722 闵行店 64909056 金山店 57381557 嘉定店 69171950 奉贤店 67106773
松江店 57688950 沪南店 68121868 崇明店 59682173 青浦店 69211857 惠南店 68014617 宝山店 56869139